
R2017-03 Raseborg: Undersökning om användning av säkerhetsbälte
bland beväringar

Turvavyökysely varusmiehille



1. Mitt truppförband är:
Joukko-osastoni on:
Vastaajien määrä: 1330

N Prosentti

JPR 446 33,53%

KAIPR 89 6,69%

KAARTJR 10 0,75%

PORPR 370 27,82%

SATLSTO 90 6,77%

KARLSTO 75 5,64%

UUDPR 171 12,86%

RPR 79 5,94%

Keskiarvo

3,66



2. Hur många gånger har du åkt med
terränglastbil?
Kuinka monta kertaa olet matkustanut
maastokuorma-autolla?
Vastaajien määrä: 1333

N Prosentti

Aldrig / En yhtään kertaa 71 5,33%

Några gånger / Muutamia kertoja 417 31,28%

>10 gånger / kertaa 290 21,76%

>20 gånger / kertaa 555 41,63%

Keskiarvo

3



3. Då du åkt med terränglastbil, vad har du då
varit? (Du kan kryssa i flera alternativ.)
Oletko maastokuorma-autolla matkustaessasi
ollut? (Voit rastittaa useamman kohdan.)
Vastaajien määrä: 1277, valittujen vastausten lukumäärä: 2070

N Prosentti

Chaufför / Kuljettaja 203 15,9%

Passagerare i hytten / Matkustaja hytissä 788 61,71%

Passagerare på flaket / Matkustaja lavalla 1079 84,49%

Keskiarvo

2,42



4. Har du fått utbildning i hur terränglastbilens
säten och säkerhetsbälten ska användas?
Oletko saanut koulutusta maastokuorma-auton
turvavöiden ja istuimien käytöstä?
Vastaajien määrä: 1319

N Prosentti

Ja / Kyllä 839 63,56%

Nej / En 481 36,44%

Keskiarvo

1,36



6. Är det smidigt att använda sätena och
säkerhetsbältena på terränglastbilens flak?
Onko turvavöiden ja istuimien käyttö sujuvaa
maastokuorma-auton lavalla?
Vastaajien määrä: 1278

N Prosentti

Ja / Kyllä 492 38,5%

Nej / Ei 786 61,5%

Keskiarvo

1,62



8. Är det smidigt att använda sätena och
säkerhetsbältena i terränglastbilens hytt?
Onko turvavöiden ja istuimien käyttö sujuvaa
maastokuorma-auton ohjaamossa?
Vastaajien määrä: 1212

N Prosentti

Ja / Kyllä 1046 86,3%

Nej / Ei 166 13,7%

Keskiarvo

1,14



10. Hur ofta används säkerhetsbälten då man
åker som passagerare på flaket i en
terränglastbil?
Käytetäänkö turvavöitä lavalla maastokuorma-
autolla matkustaessa?
Vastaajien määrä: 1267

N Prosentti

Aldrig / Ei koskaan 142 11,21%

Ibland / Joskus 459 36,23%

Oftast / Useimmiten 392 30,94%

Alltid / Aina 274 21,62%

Keskiarvo

2,63



12. Hur ofta använder du själv säkerhetsbälte då
du åker som passagerare på flaket i en
terränglastbil?
Oletko itse käyttänyt turvavyötä lavalla
maastokuorma-autolla matkustaessa?
Vastaajien määrä: 1263

N Prosentti

Aldrig / Ei koskaan 212 16,78%

Ibland / Joskus 331 26,21%

Oftast / Useimmiten 297 23,52%

Alltid / Aina 423 33,49%

Keskiarvo

2,74



16. Övervakas andvändningen av
säkerhetsbälten?
Onko turvavöiden käyttöä valvottu?
Vastaajien määrä: 1273

N Prosentti

Ja / Kyllä 362 28,44%

Nej / Ei 911 71,56%

Keskiarvo

1,72



18. Har övervakningen varit effektiv?
Onko valvonta ollut tehokasta?
Vastaajien määrä: 1254

N Prosentti

Ja / Kyllä 199 15,87%

Nej / Ei 1055 84,13%

Keskiarvo

1,84


